



@大学生,来创业大赛,赢10万大奖

比赛将历时5个月,总奖金比上一届翻倍;快来报名吧

记者从3月27日常州市政府新闻办举行的发布会获悉,第四届常州市大学生创业大赛启动报名。据悉,此次大赛,奖励力度更大、配套政策更全,一等奖、二等奖奖金高达10万元和8万元,总奖金比上一届翻倍。

常人社 刘国庆

“创业梦想,常州启航”

常州市人社局相关负责人介绍,“创业梦想,常州启航”,是常州市大学生创业大赛主题。常州市大学生创业大赛自2013年举办首届赛事以来,至今已成功举办了三届,共收到各类有效参赛项目1000个。项目围绕常州市“十大产业链”建设,涵盖了装备制造、软件和信息技术、生物技术和医药、新材料新能源等各个行业类别。从带动就业效果来看,社会组已注册项目带动了2700多名大学生就业,高校组申报项目吸引了3500多名大学生参与到大赛中。从产出效益来看,前三届创业大赛获奖项目创业企业中,至少有10家企业年产值或销售额在千万元以上,这些项目成果正在转化为现实生产力。

从2013年起到现在,全市已创建市级大学生创业园、微型创业园、创业苗圃等创业载体达到了37家。入驻创业实体累计达到8000余

人,累计带动就业7万余人。2018年全市落实创业培训补贴、一次性开业补贴、创业租金补贴等大学生创业扶持资金1200多万元,发放创业担保贷款达1.36亿元。

奖励力度更大、配套政策更全

据介绍,第四届常州市大学生创业大赛将继续秉承“创业梦想,常州启航”主题,鼓励和扶持大学生创新创业,提高大学生创新创业意识与实践能力和吸引优秀大学生创业项目落地常州。

大赛从3月份启动报名,将历时5个月时间。参赛组别分为高校组和社会组,高校组面向全国范围内各类院校在校大学生,社会组面向毕业5年内的大学生。大赛分为常州和东北两个赛区,东北赛区面向东北地区的在校大学生(比赛地点设在黑龙江大学),常州赛区面向除东北赛区外的大学生,每个赛区分报名、选拔赛和决赛三个阶

段,两个赛区获得一、二等奖的项目将在常州进行最终的总决赛。

赛程主要包括报名、选拔赛、赛区决赛、总决赛等。获得常州赛区和东北赛区决赛一等奖和二等奖的项目进入总决赛,总决赛在常州进行。通过项目路演、现场答辩等形式,决出一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个;未取得三等奖以上的其他项目授予总决赛优胜奖。

总决赛一等奖奖金10万元,二等奖奖金各8万元,三等奖奖金各5万元,优胜奖奖金各3万元。赛区决赛三等奖奖金各1万元,赛区决赛入围奖金各5000元。并对获奖的团队和企业颁发证书、奖牌。对获奖项目提供创业配套支持。

此次大赛,奖励力度更大、配套政策更全。一等奖、二等奖奖金高达10万元和8万元,总奖金比上一届翻倍,对大学生踊跃参赛具有一定的吸引力。同时,将配合推进新一轮《常州市“龙城青年大学生创业”三年行动计划》,落实项目引进落地,优先推荐与常州相关产业园区、大学生创业园区对接,落户后将优先获得合作金融机构优惠信贷支持,并积极帮助落实税费减免、开业补贴、社保补贴、创业担保贷款及贴息、带动就业奖励等优惠政策。

天宁梨花节开幕,美丽乡村升级

3月27日上午,第三届天宁梨花节开幕式暨天宁区第二批市级美丽乡村建设启动仪式在郑陆镇牟家村举行,充分展示天宁美丽乡村建设成果,加快推进郑陆乡村振兴步伐。

据悉,作为天宁区实施乡村振兴战略的主战场,近年来,天宁区委区政府正在郑陆镇梯次推进“8+1”工程,全力推动大战略落进小乡村。去年,查家湾美丽乡村正式开园,36公里乡村慢行系统全线贯通,焦溪古镇保护修缮和申遗工作全面展开。

天宁区委书记宋建伟表示,要借助梨花节这个品牌与美丽乡村进行深度融合,在查家湾美丽乡村建设的经验基础上,以全市第二批市级美丽乡村示范项目建设为契机,重点推进牟家村、丰北村的

美丽乡村建设。

今年,天宁区进一步丰富拓展全区乡村旅游内涵,加速一二三产业融合发展,凝聚各方力量投身美丽乡村建设。为推动全区农村增颜值、提气质,2019年全区将建设18个美丽宜居村庄,并在全域范围内实施农村人居环境三年整治行动,通过污水治理、农路建设和村容村貌提升,到2020年实现农村人居环境明显改善的目标。

启动仪式现场,郑陆农家系列菜品“牟家土菜、焦溪古宴、丰北水席、查家农味”和“焦溪翠冠梨”品牌标志相继发布。南京农业大学专家工作室、丰北水生蔬菜专业合作社、焦溪翠冠梨专业合作社揭牌成立,为郑陆农林建设、农产品开发提供人才支撑。

罗翔 徐佳誉 李梦雅 葛小林

“社工快闪”献礼建国70周年

日前,由钟楼区民政局和永红街道联合举办的“追梦新征程,社工在行动”2019年钟楼区社会工作暨永红街道第六届“熟人社区”邻里节在荆川公园隆重开幕。

一曲悠扬的《我和我的祖国》笛声演奏拉开序幕,180名来自钟楼区的社会工作者身穿蓝马甲,臂贴“中国社会工作”标志,手拉“追梦新征程,社工在行动”横幅,“闪”现观众面前,与千名观众融为一体,以欢快的歌声、柔美的舞蹈共同献礼建国70周年,用正能量传播社工理念,展示社工风采,弘扬社工精神。

开幕式文艺演出出现场,钟楼区各社会组织带来了众多自编自导自演的精彩节目。此外,活动现场

还表彰一批优秀社会工作机构和优秀社会工作服务项目,聘请了钟楼区社会工作督导和社会组织党建指导员,发布了钟楼区公益扶贫项目“乡村守望,我在镇坪有块田”,揭牌成立了永红街道荆川里社区残疾人之家。

当天,舞台上还开展了社会组织公益集市体验活动。公益集市共设41个展位,包含为老服务、青少年服务、便民服务、心理咨询、法律咨询、非遗展示、爱心义诊等,以“社工+义工”提供公益服务体验的方式,展示社会组织风采,搭建社区与社会组织对接平台,让居民认识、了解、参与社会工作,践行公益为民理念,助力社会治理创新。

陈荣华 张敬



樱花大道

随着连日来气温快速上升,有着“樱花大道”之称的长虹西路道路两侧绿化带中,百余株早樱竞相开放,远远望去如云似雪,灿烂缤纷,成为路边一道美丽的风景线。近年来,武进公路建设中大力推行绿化“一路一品”工程,相继打造出月季大道、海棠大道、玉兰大道、樱花大道等多条特色景观大道,为市民增添了美的元素。图为3月27日,车辆行驶在长虹西路的樱花大道上。

何秋斌 葛小林 文/摄

治污攻坚“硬核24条”直指难点痛点

记者从常州市生态环境局了解到,今年常州将把生态优先、绿色发展的要求落实到工作各个领域,出台了“硬核24条”紧紧抓住改善生态环境质量核心,全力开创污染防治和生态文明建设新局面,推进全市生态文明建设不断迈上新台阶。

孙雪云 陆文杰

据了解,今年常州的蓝天保卫战将把握“六类”的管控和整治:打好柴油货车污染治理攻坚战;深度治理工业大气污染;严格管控各类扬尘;深化挥发性有机物治理;强化“散乱污”企业综合整治;加强重污染天气防范应对。

碧水保卫战则要打好“六场”战役:打好断面水质达标战,确保地表水达到或好于Ⅲ类水的比例达69.7%,地表水功能区达标率达到76%;打好水源地保护攻坚战;打好城市黑臭水体治理攻坚战,完成剩余65个黑臭水体整治任务;打好长江保护修复攻坚战;打好太湖治理攻坚战;打好农业农村污染治理攻

坚战,开展农村人居环境整治行动,规划发展村庄和太湖流域一、二级保护区内的一般村庄实现生活污水处理设施覆盖率90%以上。

同时,扎实推进净土保卫战,推进“四项”任务:打好固废污染防治攻坚战。全市建成区基本建成生活垃圾分类处理系统,新增2.5万吨/年危险废物集中焚烧能力;强化土壤污染防治。推进重点行业企业用地调查,逐步建立污染地块名单;督促重点行业企业开展环境风险隐患排查和自行监测;建立建设用地土壤污染风险管控和修复名录销号管理机制。

此外,还将加快绿色发展转型

升级,优化“四个”方面:优化调整空间结构。推进实施城区范围内混凝土、化工、印染企业关闭与搬迁改造;优化调整产业结构。关停化工企业45家;优化调整能源资源结构。推进热电联产,加快东部供热管道规划建设;优化调整货物运输方式。

生态优化方面,则要重点做好“四件事”:加强生态修复与保护。全面推进“生态绿城”建设;提升污染防治能力。统筹推进重点污染物收集处置、监测监控、应急处置和执法监管等能力建设;深化生态环境治理体系。加快构建污染防治和生态环境治理的生态文化体系、监管体系、法治体系和经济政策体系;切实解决突出环境问题。对中央环保督察“回头看”、省级环保督察反馈问题,《常州市2018-2020年突出环境问题清单》中的问题,以及省委巡视反馈的生态环境方面的问题,实行整改“清单制”和“销号制”。

得了隐疾难以启齿,上网搜索偏方 高价买来“秘方药”,一查是豆粉

年近六十的章先生得了一种男性常见的隐疾,自己觉得难以启齿,就上网搜索偏方。结果他在网上还真找到了“名医”,“名医”还给他定制了“一人一方”的秘方。谁知,所谓的秘方药一查竟然只是豆粉之类物质。

现代快报记者从常州钟楼区邹区派出所了解到,章先生年近六十,因苦于男性隐疾,平常又觉得难以启齿,于是在网上搜索偏方,结果还真发现了一条专治男性疾病的小广告,上面还留着医生的联系方式。

之后,章先生通过微信,跟“医生”联系了起来,得知对方叫徐医生。通过语音交流,他感觉对方是一个年纪轻轻的小伙子,但说起男性疾病来头头是道。

“徐医生”在微信里详细了解了章先生的病情,表示可以“对症下药,一人一方,包治他的病”!之后,“徐医生”还给章先生发了一些药房配药的短视频。不过,章先生还是有所疑虑,并没有购买。

接下来的几天,“徐医生”不时在微信上给章先生发充满关怀的文字。针对章先生的怀疑,“徐医

生”还不时地对他进行开导,例如说:“今天是你找到了老师,老师也是实事求是地分析你的病情,虽然你这样质疑老师,老师不是很高兴,但是你作为患者的心情,我也能理解的,请你相信老师不会为了你这几个钱,折了自己的良心和医德,医者父母心!”

章先生被对方的那些话打动了。随后,他通过微信转账,转给“徐医生”1200元,购买了一个疗程的药物,但用了一个月,章先生的病情没有任何好转,他才意识到自己受骗,便报了警。

3月1日,邹区派出所接警后正式立案侦查,对章先生提供的药物,请专业机构鉴定其成分,结果发现,章先生购买的药物,实际上既不是药也不是保健品,而是一种豆粉之类的食品,完全没有任何疗效。

经过十多天的侦查,专案组确定犯罪嫌疑人。3月19日下午,邹区警方成功抓获犯罪嫌疑人徐某。经调查,徐某,河北人,32岁,有诈骗前科,仅在常州,就以同样的手段骗了七八个人。目前,徐某已被采取刑事措施,相关案件正在进一步办理中。

张燕 葛小林